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1 Самуил 2:22-34  А като беше Илий много стар, чу всичко, що прави синовете му на целия 
Израил, и как лежали с жените, които слугували при входа на шатъра за срещане.  23  И той им 
рече: Защо правите такива работи? понеже слушам лоши работи за вас от всички тия люде.  24  
Недейте, чада мои; защото не е добър слухът, който чувам; вие правите Господните люде да 
стават престъпници.  25  Ако сгреши човек на човека ще стане моление Богу за него; но ако 
съгреши някой Господу, кой ще се моли за него? Но те не послушаха гласа на баща си, защото 
Господ щеше да ги погуби.  26  А детето Самуил растеше и придобиваше благоволението и на 
Господа и на човеците.  27  Тогава дойде един Божий човек при Илия та му рече: Така казва 
Господ: Не съм ли Се открил явно на бащиния ти дом когато те бяха в Египет у Фараоновия дом?  
28  И не съм ли избрал него измежду всичките Израилеви племена за Мой свещеник, за да 
принесе жертвата на олтара Ми, да гори темян и да носи ефод пред Мене? И не съм ли дал на 
бащиния ти дом всичките приноси чрез огън от израилтяните?  29  Защо, прочее, ритате 
жертвата Ми и приноса Ми, който съм заповядал да принасят в жилището Ми, и почиташ 
синовете си повече от Мене, за да се гоите с по-доброто от всичките приноси на людете Ми 
Израиля?  30  Затова Господ Израилевият Бог каза: Аз наистина думах, че твоят дом и домът на 
баща ти ще да ходят пред Мене до века; но сега Господ каза: Далеч от Мене! защото ония, които 
славят Мене, тях ще прославя Аз, а ония, които Ме презират, ще бъдат презрени.  31  
Ето, идат дните, когато ще пресека мишцата на бащиния ти дом, така щото да няма старец в дома 
ти.  32  И според всичките блага, които ще се дадат на Израиля, в жилището Ми ще видиш 
утеснение; и не ще има старец в дома ти до века.  33  И оня от твоите, когото не отсека от олтара 
Си, ще бъде за изнуряване на очите ти и за огорчаване на душата ти; и всичките внуци на дома 
ти ще умират в средна възраст.  34  И това, което ще дойде върху двамата ти сина, върху Офния 
и Финееса, ще ти бъде знамение: в един ден и двамата ще умрат. 
 
Лука 3:8-9  Прочее, принасяйте плодове, достойни за покаяние; и не почвайте да си думате, 
имаме Авраама за баща; защото ви казвам, че Бог може и от тия камъни да въздигне чада 
на Авраама.  9  А и брадвата лежи вече при корена на дърветата: и тъй, всяко дърво, което не 
дава добър плод, отсича се и в огън се хвърля. 
 
Римляни 2:17-29  Но ако ти се наричаш юдеин, облягаш се на закон, хвалиш се с Бога,  18  знаеш 
Неговата воля, и разсъждаваш между различни мнения, понеже се учиш от закона:  19  ако при 
това си уверен в себе си, че си водител на слепите, светлина на тия, които са в тъмнина,  20  
наставник на простите, учител на младенците, понеже имаш в закона олицитворение на 
знанието и на истината,  21  тогава ти, който учиш другите, учиш ли себе си? Ти, който 
проповядваш да не крадат, крадеш ли?  22  Ти,който казваш да не прелюбодействуват, 
прелюободействуваш ли? Ти, който се гнусиш от идолите, светотатствуваш ли?  23  Ти, който се 
хвалиш в закона, опозоряваш ли Бога като престъпваш закона?  24  Питам това, защото според 
както е писано, поради вас се хули Божието име между езичниците.  25  Понеже обрязването 
наистина ползува, ако изпълняваш закона; но ако си престъпник на закона, тогава твоето 
обрязване става необрязване.  26  И тъй, ако необрязаният пази наредбите на закона, не ще 
ли неговото необрязване да му се вмени за обрязване?  27  и оня, който остане в природното си 
състояние необрязан, но пак изпълнява закона, не ще ли осъди тебе, който имаш писан закон и 
обрязване, но си престъпник на закона?  28  Защото не е юдеин оня, външно такъв, нито е 
обрязване онова, което е вънкашно в плътта;  29  но юдеин е тоя, който е такъв вътрешно; а 
обрязване е това, което е на сърцето, в дух, а не в буквата; чията похвала не е от човеците, 
а от Бога. 



 
Матей 7:19-23  Всяко дърво, което не дава добър плод, отсича се и се хвърля в огън.  20  И 
тъй, от плодовете им ще ги познаете.  21  Не всеки, който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе 
в небесното царство, но който върши волята на Отца ми, Който е на небесата.  22  В онзи ден 
мнозина ще Ми рекат: Господи! Господи! не в Твоето ли име пророкувахме, не в Твоето 
ли име бесове изгонихме, и не в Твоето ли име направихме много велики дела?  23  
Но тогава ще им заявя: Аз никога не съм ви познавал; махнете се от Мене вие, които вършите 
беззаконие. 
 
1 Коринтяни 15:33-34  Не се мамете. "Лошите другари покваряват добрите нрави".  34  
Отрезнявайте към правдата. и не съгрешавайте, защото някои от вас не познават Бога. Това 
казвам, за да ви направя да се засрамите. 
 
Йоан 6:35-39  Исус им рече: Аз съм хлябът на живота; който дойде при Мене никак няма 
да огладнее, и който вярва в Мене никак няма да ожаднее.  36  Но казвам ви, че вие Ме 
видяхте, и пак не вярвате.  37  Всичко което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде 
при Мене никак няма да го изпъдя;  38  защото слязох от небето не Моята воля да върша, а 
волята на Този, Който Ме е изпратил.  39  И ето волята на Този, Който Ме е пратил: от всичко, 
което Ми е дал, да не изгубя нищо, но да го възкреся в последния ден. 
 
Йоан 5:2-14  А в Ерусалим, близо до овчата порта, се намира къпалня, наречена по еврейски 
Витесда, която има пет предверия.  3  В тях лежаха множество болни, слепи, куци и изсъхнали, 
[които чакаха да се раздвижи водата.  4  Защото от време на време ангел слизаше в къпалнята и 
размътваше водата; а който пръв влизаше след раздвижването на водата оздравяваше от каквато 
и болест да беше болен].  5  И там имаше един човек болен от тридесет и осем години.  6  Исус, 
като го видя да лежи, и узна, че от дълго време вече боледувал, каза му: Искаш ли да оздравееш?  
7  Болният Му отговори: Господине, нямам човек да ме спусне в къпалнята, когато се раздвижи 
водата, но докато дойда аз, друг слиза преди мене.  8  Исус му казва: Стани, дигни постелката и 
си ходи.  9  И на часа човекът оздравя, дигна постелката си, и започна да ходи. А тоя ден беше 
събота.  10  Затова юдеите казаха на изцеления: Събота е, и не ти е позволено да дигнеш 
постелката си.  11  Но той им отговори: Онзи, Който ме изцели, Той ми рече: Дигни постелката 
си и ходи?  12  Попитаха го: Кой човек ти рече: Дигни постелката си и ходи?  13  А изцеленият не 
знаеше Кой е; защото Исус беше се изплъзнал оттам, тъй като имаше множество народ на това 
място.  14  По-после Исус го намери в храма и му рече: Ето, ти си здрав; не съгрешавай вече, 
за да те не сполети нещо по-лошо. 
 
Йоан 8:3-12 И книжниците и фарисеите доведоха [при Него] една жена уловена в 
прелюбодейство и, като я поставиха насред, казаха Му:  4  Учителю, тази жена биде уловена в 
самото дело на прелюбодейство.  5  А Моисей ни е заповядал в закона да убиваме такива с 
камъни; Ти, прочее, що казваш за нея?  6  И това казаха да Го изпитват, за да имат за какво да 
Го обвиняват. А Исус се наведе на долу и пишеше с пръст на земята.  7  Но като постоянствуваха 
да Го питат, Той се изправи и рече им: Който от вас е безгрешен нека пръв хвърли камък на нея.  
8  И пак се наведе на долу, и пишеше с пръст на земята.  9  А те, като чуха това разотидоха се един 
по един, като почнаха от по-старите и следваха до последните; и Исус остана сам, и жената, гдето 
си беше, насред.  10  И когато се изправи, Исус й рече: Жено, къде са тези, [които те обвиняваха]? 
Никой ли не те осъди?  11  И тя отговори: Никой Господи. Исус рече: Нито Аз те осъждам; иди 
си, отсега не съгрешавай вече.  12  Тогава Исус пак им говори, казвайки: Аз съм светлината 
на света; който Ме следва няма да ходи в тъмнината, но ще има светлината на 
живота. 
 
 


